

Mike得悉妻子 Carrie獲大獎，興奮到擁作一團。路透社

CMT音樂獎星光暗淡

美國時間6月6日，鄉謠界盛事之一的CMT音樂獎(CMT Music Awards)在納什維爾(Nashville)的Bridgestone Arena舉行頒獎禮。「全美偶像」冠軍Carrie Underwood連續3年拿下最高榮譽的「年度錄影帶獎」，並且成為當晚唯一連奪兩獎的女歌手，威盡全場。

Carrie Underwood 三連霸奪大獎

Carrie舉高雙手，接受影迷歡呼。美聯社

2012 CMT 音樂獎得獎名單

- 年度錄影帶：Carrie Underwood《Good Girl》
- 最佳男歌手錄影帶：Luke Bryan《I Don't Want This Night to End》
- 最佳女歌手錄影帶：Miranda Lambert《Over You》
- 最佳二重唱錄影帶：Thompson Square《I Got You》
- 最佳組合錄影帶：Lady Antebellum《We Owned the Night》
- 最合拍錄影帶：Brad Paisley、Carrie Underwood《Remind Me》
- 突破表現錄影帶：Scotty McCreery《The Trouble with Girls》
- 年度最佳演出：Jason Aldean《Tattoos on This Town》



Luke雙手合十，感謝歌迷的支持。路透社

Miranda(右)與兩位女歌手一齊在台上高歌助慶。法新社



Scotty謂該獎意義非凡。美聯社

當晚紅地毯星光暗淡，往年陪丈夫Keith Urban現身的妮歌潔曼(Nicole Kidman)及鄉謠小天后Taylor Swift均缺席是次盛會，幸一眾女星如《吸血新世紀》的Ashley Greene、女歌手Kellie Pickler均谷胸上陣，Laura Bell Bundy更當眾擺出托胸姿態搶鏡。

Carrie夫婦視會場為福地

近年一直在CMT音樂獎揚威的Carrie繼續獨領風騷，擊敗Taylor Swift、組合Lady Antebellum、美版《The Voice》主持Blake

Shelton等勁敵，拿下「年度錄影帶獎」，亦是她連續第3年摘得該殊榮，當她得悉獲大獎後，開心到與冰上曲棍球手丈夫Mike Fisher擁作一團。她致謝辭時表示慶幸自己擁有一班忠實、活躍的歌迷，只要有投票活動，他們必定盡心盡力投票，全靠他們的鼎力支持，自己才可以獲獎。她還憑與Brad Paisley的合唱歌《Remind Me》拿下「最合拍錄影帶獎」，成為當晚唯一連奪兩獎的歌手。由06年至今，她已拿下9座CMT音樂獎獎座，加上該會場是丈夫Mike效力的納什維爾掠奪者隊的主場地，

她視該會場為二人的福地，笑言：「我們應該在這裡租一間房，住在這裡。」

Luke拋褲下台贈歌迷

憑《I Don't Want This Night to End》拿下「最佳男歌手錄影帶獎」的Luke Bryan則雙手掩臉，不敢相信自己得獎。他表示經歌迷投票而獲得的獎項比其他獎項更有代表性，兩年前他首次在CMT音樂獎獲獎時，開心到把身上穿的外套拋到台下送給歌迷，但今年他卻選了一條迷彩褲拋下台。他直言：「當年那件外套價值近4000

美元，真的很貴，我拋下台後，很多人都問我是否傻了，所以今年選了便宜一點的褲子。」

而「最佳女歌手錄影帶」得主Miranda Lambert透露得獎歌《Over You》是為了紀念丈夫Blake Shelton去世的親人，碰巧拍攝MV前數星期，其公公剛去世，她形容拍攝時心情起伏很大，一直叫自己要平靜下來，把工作做好。今年「突破表現錄影帶」得主Scotty McCreery則表示該MV是在其家鄉北卡羅來納州的Garner Magnet中學拍攝，因此特別有意義。 ■文：Mana



「湯嫂」昨日抵達台灣桃園機場。中央社

新片破格演出

靚佬湯被爆與Malin激咀

荷里活巨星湯告魯斯(Tom Cruise)主演的新片《Rock of Ages》(搖滾歲月)將會在暑假8月16日在本港上映。而日前其新片的拍檔Malin Akerman早前接受訪問時就大爆湯佬在戲中會有大膽的演出，會讓觀眾熱切期待。至於「湯嫂」姬蒂荷姆斯(Katie Holmes)昨日就到台灣遊覽。

日前Malin接受訪問時表示，今次她在新戲內將會與湯佬有大膽演出，兩人將會發生關係，而且更會有一幕激烈的咀戲。Malin表示當她知道要與湯佬有一幕如此激烈的演出時非常緊張，而在完成拍攝後她更不敢再看兩人發生關係時的片段。不過她同時表示這次的演出是她人生中最難忘的經歷。

事實在新戲中湯佬的確有與以往不同的表現，在早前發佈的預告片湯佬一改形象以Rock友姿態出現，

更裸露上身曬肌肉。前日電影更宣布由美國女星Julianne Hough所飾演的歌手Sherrie圍着湯佬大跳辣舞的一幕因為過度性感而將會被刪減，可見湯佬今次演出的大膽程度是前所未有的。

「湯嫂」昨獨自抵台

而「湯嫂」凱蒂荷姆斯早前就宣佈擔任台灣「冰上雅姿盛典」形象大使，昨日她就暫放下丈夫以及女兒舒莉，一個人來到了台灣。據知，今次主辦單位特地邀請「湯嫂」到來，希望她可以在台灣暢遊數天，了解更多台灣的文化以及特色，主辦單位更安排3名台灣保鏢和3名工作人員給「湯嫂」，以及早安排好遊覽玩樂的節目予「湯嫂」，務求令「湯嫂」有最好的待遇。 ■文：Stephen

T-ara想參加相撲合宿

韓國女子組合T-ara(見圖)昨日一行6人赴東京中野區著名的大相撲組織貴乃花部屋，參觀相撲選手的晨早練習。隊長素妍透露是首次參觀相撲，大開眼界，看到相撲選手們練習的情景已感到很痛。她們得悉相撲手需住在一起接受訓練，笑說她們都要參加合宿，以示支持。

此外，她們首張日文專輯《Jewelry Box》於昨日推出，單日已賣出23,000張，登上Oricon單日專輯榜亞軍，不過，成員寶藍前日由於急性胃炎入院，現在當地醫院接受治療，除缺席昨日的相撲參觀活動外，她將暫停活動直至本月11日。 ■文：Mana / 圖：網上圖片



鄭容和@CNBlue為師妹出道騷站台

韓國樂隊CNBlue隊長鄭容和(圖右)昨午現身首爾永登浦區，出席師妹JUNIEL(圖左)的出道騷。他穿白襯衫配牛仔褲現身舞台，不但為師妹打氣，還與師妹一同演唱由他親自作曲作詞，並擔任製作人的合唱歌《傻瓜》。他直言：「感謝JUNIEL將這首歌唱得這麼好，我們認識4、5年了，現在她已經是20歲的大女生，她真的是位實力派歌手，請大家多多支持她。」之後，他還現身JUNIEL在音樂節目《M! Countdown》的出道舞台，合唱《傻瓜》，可見他對師妹的出道十分用心。 ■文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎

荷里活女星莉莉科蓮斯(Lily Collins)(見圖)前日穿着銀白色高領套裝出席時裝品牌Chanel舉行的展覽會。美聯社

美劇《Wonder Years》女星Danica McKellar昨日入紙申請離婚，透露對3年的婚姻生活感失望，但二人會合力撫養兒子。

碧咸日前攜同全家暢遊迪士尼，他更為女兒Harper戴上米奇老鼠耳朵裝飾。

韓國女星宋慧喬昨日透過經理人公司否認接拍韓劇《飛車》，她只是讀劇本還不錯。

韓國女星金宣兒主演的新劇《I do I do》前晚播出第3集，收視率僅得9%，於該時段收視最差。

韓國男星鄭雨盛前晚出席代言的啤酒品牌舉行的夜晚踩單車活動，與700名參賽者一齊踩單車。

韓國男星金賢重前日開通微博，短短兩日已吸引近29萬名粉絲跟隨。

韓國女星朴詩妍落實加盟宋鐘基主演的新劇《善良的男人》，相隔兩年再度回歸視圈。

AKB48成員大島優子前日於選拔總選舉重奪冠軍，她否認會離隊，並將於明日返家鄉栃木縣作凱旋公演。

韓孝珠渴望談悲戀

韓國男星蘇志燮(圖左)昨日夥同韓孝珠(圖右)現身東京，出席電影《只有你》的記者會。今次二人首度合作，韓孝珠大讚蘇志燮很照顧她，令她可以放鬆心情拍戲，片場氣氛融洽。蘇志燮謂一直以為韓孝珠是個活潑開朗的人，合作後見到她在片場慎重地對劇本，為角色苦惱時感到吃驚。戲中二人有段凄美的戀情，蘇志燮直言：「戀愛一詞意境美麗，但同時亦包含苦痛和犧牲，這些都是愛的一部分，亦會成為推動戀情的力量。」韓孝珠亦渴望談一段悲戀，雖然會很辛苦，但笑言：「不是每個女性都渴望談悲戀的嗎？」 ■文：Mana / 圖：網上圖片



Rihanna 傳身體不適 取消英國行

美國R&B天后Rihanna(見圖)日前原計劃到英國逗留10星期出席當地電視節目，以及遊覽英國，但日前其經理人宣佈Rihanna將會取消行程返回美國，經理人沒有透露取消原因，但據英國《太陽報》報道，Rihanna上月因過度疲勞和脫水而入院吊鹽水後，日前她再感身體不適，故取消了參與電視節目以及出席其他的宣傳活動返美。英國《太陽報》又指一向爛玩的Rihanna在康復後仍舊繼續夜蒲，現身多個派對，又經常飲酒，致身體再現毛病。而其好友、另一樂壇天后Kate Perry日前接受電台訪問被問及與Rihanna的關係時，就笑言她與Rihanna不單是好友，更打趣地笑說她與Rihanna的關係好到欲與對方發生性關係，大膽言論令人嘩然。 ■文：Stephen / 圖：資料圖片



安祖蓮娜 執導新片加映兩場

女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(見圖)早前處女執導的電影《波斯尼亞的羅密歐與茱麗葉》，自5月在港上映後，好評如潮，故電影公司宣佈在本月9日及16日於The Grand加映兩場。該片講述波斯尼亞戰爭，安祖蓮娜坦言藉該片來探索女性在戰爭衝突中的角色，以及性暴力與戰爭罪行等問題。電影成功探討社會話題亦獲得了國際表揚，不單獲得薩拉熱窩電影節榮譽大獎、在第23屆美國製片人公會獎獲史丹利克藍瑪獎(Stanley Kramer Award)，以及獲金球獎最佳外語片提名。此外，安祖蓮娜的製片理念亦得到英國外相夏偉林(William Hague)賞識，兩人上月獲安排於倫敦會面，更啟動預防性暴力的計劃。 ■文：凡文

